
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 16:30, no Auditório da Prefeitura Municipal, do município, URUARÁ, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Almir de Vasconcelos Uchôa representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CELIJANE DINIZ E SILVA - ADEPARÁ
DIEMERSON CORREA BARILE - COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA - CEPLAC
EDSON FERREIRA SOUZA - SINDICATO DO PRODUTOR RURAL DE URUARÁ
GERALDO BATISTELLO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS - STTR
MANOEL CÂNDIDO RIBEIRO - FORUM DA COMARCA DE URUARÁ - TJE
MANOEL RIBEIRO DE CASTRO - SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
SAMUEL NOGUEIRA DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE URUARÁ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município URUARÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Representantes da ADEPARÁ, Secretaria Municipal da Educação, e Sindicato dos Produtores Rurais, além dos ACM, ACS's e ACI. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Fez breve comentário a respeito dos assentamentos que faltavam, os mesmos foram entregues pela promotoria, fornecido pelo INCRA, os nomes e suas
localizações no mapa anexo. Fez ainda breve comentários dos assuntos tratados nas 1º e 2º reuniões da comissão para cientizar aos novos membros e
distribuiu cópias da resolução do conselho diretor do IBGE RCD 8/2009, que cria as CMGE's. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O presidente explicou com detalhes cada assunto (item) que consta no folheto, destacando que por ausência de lei delimitadora do perímetro urbano, o IBGE
estabeleceu o perímetro urbano para fins estatísticos como forma de definir as áreas urbana e ru

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas com os limites municipais ainda não chegaram na agência.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de fixação de cartazes em pontos de grande movimentação de pessoas, nos prédios públicos (escolas, saúde, etc), em carro e moto volante/som e
rádio (entrevistas do coordenador de subárea e vinhetas).

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta já está definido o local, prédio alugado pela PMU, porém ainda passa por reforma, enquanto isso está sendo providenciado um outro local
provisoriamente.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



Mesas, cadeiras e estantes.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Explicado detalhadamente as ações que serão executadas na pré-coleta e sua importância para a coleta do CD 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Treinamento dos supervisores de 06 a 09 de abril de 2010 que será sobre a pré-coleta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal, EMATER/PA, Ministério Público, Rádio Amazona FM e Cartório Del Ponte.

Participantes do IBGE: 
Odean Souza de Jesus (ACM), Raimundo Nonato dos Santos Veras (ACI), Jozeane da Silva Froes (ACS), Jucilene Araújo Batista (ACS), João Paulo Alves
da Silva (ACS), Francisco da Conceição Filho (ACS) e Alexsandro Alves de Sousa (ACS).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


